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Einladung zum 22. Kunst- und Handwerkermarkt

am 23. und 24. November 2019
Das Team 5 von „Wir sind Neuötting e.V.“ (Infos unter www.wir-sind-neuoetting.de) organisiert auch 2019 wieder den Kunst- und Handwerkermarkt in Neuötting. 

Der Markt findet am Samstag 23. 11. und am Sonntag 24. 11. 2019 

jeweils von 10 – 17 Uhr im Rathaus Neuötting statt.
Wir möchten wieder ein umfangreiches, attraktives Angebot von handwerklich hergestellten, individuellen Waren präsentieren.  Wenn Sie Ihre selbst gefertigten Arbeiten auf unseren Markt anbieten möchten, melden Sie sich bitte möglichst frühzeitig an. 

Wir freuen uns besonders, wenn Sie Ihre Herstellungstechniken erläutern bzw. vor Ort demonstrieren.

Der Verkauf von Handelsware ist nicht gestattet!
Der Standaufbau ist dieses Jahr am Freitag, 22. 11. von 13.00 – 16.00 Uhr möglich, am Samstag, 23. 11.  ab 7.30 Uhr. Jeder Aussteller sorgt selbst für seine Standdekoration bzw. die individuelle Beleuchtung seines Standes. Die Stromkosten trägt der Veranstalter. 
Die günstige Standgebühr haben wir beibehalten. Sie beträgt pro Tisch (180 x 90 cm bzw. Biertisch) 35,00 Euro für beide Tage. Kleinere Tische (nur 2 verfügbar) kosten 20 Euro. Zusätzliche Freiflächen z.B. für Ständer, weitere Objekte usw. werden berechnet – bitte unbedingt in der Anmeldung angeben. 
Die Überweisung der Standgebühr erbitten wir nach Bestätigung der Teilnahme (erfolgt in der Regel im Juni/Juli) auf das Konto: 

Wir sind Neuötting e.V.

IBAN:  DE 76 71061009 0000119040 bei der VR meine Raiffeisenbank,

BIC: GENODEF1AOE

Bei Fragen wenden Sie sich an Ulrike Garschhammer: Email: ulrike@garschhammer.com oder Tel: 08671 -507 57 88.
Bitte unterstützen Sie die Werbung für unseren Markt auf Facebook und teilen Sie unsere Beiträge!  Sie erhalten den Flyer/das Plakat auch per Mail – zum Weitersenden oder zur Verwendung auf Ihrer Homepage.
Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung (siehe Anmeldungsformular, bitte Fotos im Anhang mitmailen)

Mit freundlichen Grüßen
Ulrike Garschhammer

Team 5 „Wir sind Neuötting“ e.V. 
